LAMPIRAN




Lampiran 01. Konsumsi pakan harian niinggu ke-6

Tabel 02. Konsumsi pakan harian minggu ke-6 ( gram).

[
)

Perlakuan/Ulangan

Konsumsi pakan

Rerata

-

Pn (0 ppm) |
2

119,76
137,78
I=1257,54

128,77%°

P, (500 ppm} 1
2
3

4

115,78
124,46
116,4
129,11
2=485,75

121,44%

P, (1000 ppm) 1

[\]

(%] S W2

117,6
133,97
136,45
135,13
132,43
¥=655,58

131,12%

P; (1500 ppm)

142 (L] —

£

119,84
121,87
107,2
106,03
2=454,94

113,74°

P4(2000 ppm) 1

157,46
156,47
2=313,93

156,96"




Perhitungan anova konsumsi pakan

_ Y. 216774

FK= —
Zm‘
i=1

= 276417453

JKT= ZYij2 _ FK =279858,219-276417,453= 3440,766
ij

~

a -2 2 ] 2 55 2 4 42 32
Kp = zzl_ e (257,54 L 48575° | 655587 454947  313.93" |
= 1

2 4 5 4+2)

276417,453
=279127,342 — 276417,453 = 2709,889

JKG = JKT - JKP = 3440,766 —2709,88% = 750,877

db total = » ni—1=16

i=l

db perlakuana—-1=4
db galat = Zni —a=12
i=1

Tabel 03. Anova data konsumsi pakan

Sumber variansi | db K KT Fhit Ftab {(5%)
Perlakuan 4 2709,889 677,472 11,123 3,26
Galat 12 730,877 60,906
Total 16 3440,766

Uji Lanjut BNT

Po-P1=2,18x \Fao,gos [l.&.]
274

=14,74= 733 <14,74 tidak beda nyata

Po-P2 = 2,18 x \[60,906 G%}




=14,24 = 2,35<14,24 tidak beda nyata

1 1
Po-P3=2,18 0,906} —+—
KOP - ngﬁ, (2+4)

—14,74 = 15 03" >14,47  beda nyata

: 11
Po-pd =218 x {60,906 —+—
-F X\[ [2 2]

=17,00 = 28,19 > 17,00 bedapyaia

P1-P2=2,18 &0,906 (},JFLJ
| | 45

=1142 = 9,68<11,42 tidak beda nyata

P1-P3 = 2,18 x [60,906 L
4 4

=12,03=> 7,7<12,03 tidak beda nyata

P1-P4=2,18 x [60,906 (14-1]
4 2

= 1474 = 35,52">14,74 bedanyata

P2-P3 =218 x _[60,906 (Ll]
5 4

=1142=>17,38> 11,42 beda nyata

F2-P4=2,18% ’60,906 (%%]

=1424=>2584> 14,84  bedanyata

P3P =218 % \/60,906 (LJJ
32

=14,74=>43,22"> 14,74 beda nvata

P P pP po b P
113.74 12144 12877 131,12 156,96

1~
U



Lampiran 02. Lemak Pakan Terkonsumsi

{ emak Pakan Terkonsumsi = Konsumsi pakan X kadar lemak pakan (5%)

Tabel 04. Lemak Pakan Terkonsumsi (gram)

Perlakuan/Ulangan

Lemak terkonsutnsi

Rerata

|

:

Py (0 ppm) 1
2

5,99
6,8%
¥=12,88

6,44

P, (500 ppm) 1
2

2

4

5,79
6,22
5,82
6,46
2=2429

6,07

P, {1000 ppm) 1
2

[WR]

e

5,88
6,70
6,82
6,76
6,62

6,56"

P; (1500 ppm)

[Wh]

M)—i

5,99
6,09
5,36
5,30
x=2274

P4 (2000 ppm) 1
2

7,87
7,82
r=15,69

7.85°




Perhitungan anova lemak pakan terkonsumsi

Y. _ 10838

Su U
i=l

FK=

= 690,954

KT= Y Yij’ —FK = 699,545-690,954= 8,591

27

a -2 2 2 732 9 2 2
Ke=3 Vi g (12887 2429 3278 22747 15,697 ) _ 690954
i=] 2 4 5 4 2
= 697,719 — 690,954 = 6,765

JKG = JKT — JKP = 8,591 -6,765 = 1,826
db total = »_ni—1=16

i=1
db perlakuana—1=4
db galat= ) ni-a=12

i=1

. Tabel 05. Anova data konsumsi pakan

[ Sumber variansi | db K KT Fhit Ttab (5%)
| Perlakuan 4 ' 6,765 1,691 11,125 3,26
'~ Galat 12 1,826 0,152
| Total 16 8,591
Uji Lanjut BNT

Po-P1=2,18x 0,152[-1-+l]
24

=0,74= 0,37<0,74 tidak beda nyata

Po-P2=2,18x ,[0,152 [—1-4- l]
2 5

=0,72 = 0,12<0,72 tidak beda nyata




Po-P3=2,18x .[0,152 [Lul]
2 4
=074 = 0,75 > 0,74

Po-P4 =2,18 x 0,152(l+l)
22

=085 = 141°>0,85

P1-P2=2,18x _[0,152 (LJ}
475

=057 = 0,49<0,57

R (1 1
P1-P3=2,18x 0,152L_+ﬂ
4 4

—061=> 038<0,61

v
P1-P4=2,18x 0,152‘l+l
a2

=0,74 = 1,78°>0,74

P2-P3=2,18 0,152[l+l]
\J 5" 4

=0,57=>0,87>0,57

pP2-P4=218x {0,152 (]—+l)
5 2

=9,72=>1,29"> 0,72

P3.p4=218x |0]52 [l+l)
1732

=0,74=>2,16"> 0,74

P3° pi* po®  p2°

569 607 644 6,56

28

beda nyata

beda nyata

tidak beda nyata

tidak beda nyata

beda nvata

beda nyvata

beda nvata

beda nvata

p4®
7.85




Lampiran 03. Lemak Feces (gr)

Tabel 06. Lemak Feces {gt).

29

Perlakuan/Ulangan

Lemak feces

Rerata

Py (0 ppm) 1
2

0,36
0,30
2. =0,66

0.33°

[ S

Py (500 ppm) 1
2
3

4

0,23
0,23
0,13
0,22

>.=0,81

0,20°

P, (1000 ppm) 1
2

L% )

o

0,16
0,19
0,20
0,27
0,27
> =109

0,22

Pz (1500 ppm) 1
2
3

4

0,21
0,18
0,13
0,15

> =0,67

0,17

P, (2000 ppm) 1
2

- 0,19
0,30
> =049

0,25%
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Perhitungan anova lemak feces

' 2 2
FK= Y.” 372

=0,8140

1

S
i=1

JKT= 3" Yif* - FK = 0,8802-0,8140=0,0662

3

5 W2 2 2 2 2 2
wp=3 Y- [0,66 L0817 1097 067" 0,429

- 0,8140
< 2 4 5 4 J

=0,8517 - 0,8140 = 0,0377
JKG =JKT - JKP =0,0662 — 0,0377 = 0,0285
db total = > ni-1=16
=]
db perlakuana -1 =4

db galat= > ni—a=12

i=1

Tabel 07. Anova data lemak feces

Sumber variansi db JK KT "Fhit ~ | Ftab (5%)
Perlakuan 4 0,0377 0,00943 3,96 3,26
Galat 12 0,0285 0,00238
Total 16 0,0662

Uji Lanjut BNT
Lof1 1
Po-P1 =218 x ,}0,00238 ——2-+Z

=0,092=0,13" >0,092 beda nyata

Po-P2=2,18x \/0,00238[%-5—-;-]

=0,089 =0,11">0,089 beda nyata




Po-P3=2,18x _[0,00238 1.1
2 4

=0,092=>0,16" >0,092 beda nyata
1 1
Po-P4=218x {0,00238| —+—
- 2 2
=0,11=>0,08 <0,11 tidak beda nyata
_ 1 1)
P1-P2=2,18 x _j0.00238| —+—
4 5
=0,072=0,02<0,072 tidak beda nyata
Lof1 1
PI1-P3=2,18x @00238 [—-+ —)
4 4
=0,076=0,03 < 0,076 tidak beda nyata
I 1
P1-P4=2,18x 0,00238(—4-—-
4 2
=0,092=0,05 < 0,092 tidak beda nvata
n 1 1
P2-P3=218x _[0,00238} —+—
5 4
=0.072=0,05<0,072 tidak beda nyata
1 1
P2-P4 =218 x {0,00238] —+-—
, 5 2
' =0,089=0,03 <0,089 tidak beda nyata
1 1
P3-P4=2,18x 0,00238(—- + —]
4 2
=(,092=0,08 < 0,092 tidak beda nyata
P3 PI® _ P2* P4™ PO°
0,17 020 022 0,25 033




Lampiran 04. Lemak Terabsorpsi
Lemak terabsorpsi (gr) = Lemak pakan (gr) — Lemak feces (gr)

Tabel 08. Lemak terabsorpsi (gr)

Perlakuan/Ulangan Lemak terabsorpsi Rerata

5,63
6,59
3 =12,22 6.11%

Py (0 ppm) 1
2

5,56

5,99

5,69

6,24
¥ =2348 5,87

P, (500 ppm) 1
2
3

4

572
6,51
6,62
6,49
6,35

3 =31,69 5,34°

P, (1000 ppm) 1
5

th W2

578
591
523
513

> =22,05 5.51°

P; (1500 ppm) 1
2
3

4

7,68
7,52
2=15.2 7,6°

P, (2000 ppm) 1
2




Perhitungan anova lemak terabsorpsi

;o2 ‘42
pe Yo 10464

= . i7
S
i=1

== 644,090

JKT=y Yij’ - FK = 652,137-644,090= 8,047
i

a :2 } 92 24 2 el 2 5 22
JKP = Xl—~}fK= 2,22 +23, 18 +31,69 +22,05 +1 , - 644,090
i=l n 2 4 5 4 2
= 650,414 — 644,090 = 6,324
JKG=JKT - JKP = 8,047 -6,324 = 1,723
db total = Y ni—~1=16
i=l
db perlakuana—~1 =4
db galat= > ni-a=12
i=l
Tabel 09. Anova data lemak terabsorpsi
Sumber variansi - db |~ JK KT Fhit Ftab (5%)
Perlakuan @ 4 6,324 1580 | 1098 3,26
Galat 12 1,723 0,144 |
Total i 16 8,047 i
i |

Uji Lanjut BN'T

—
rorizan oy

=072=0,24<0,72 tidak beda nyata
S

|
Po-P2=2,18x (0,144 (l+_1-}
¥ 2 5

=(,70 = 0,23 <0,70 tidak beda nyata




Po-P3=2,18 x 0,144 [1+1J
2 4

=0,72=>0,6 < 0,72

Po-P4=2,18x 10,144 (l+—1—)
2 2

=0,83=1,49% > 0,83

P1-P2=218 x 0,14-4(l+-1—j
4 5

=0,55=>0.47 < 0,55

P1-P3=2,18x {0,144 —1+}-
4 4

=0,59=0,36 < 0,59

11
P1-P4=2,18x 0,144[—+—)
42

=0,72=1,73<0,72

R 1 1
P2-P3=218x _[0,144| —+~
5 4

=0,55=>0,83*% > 0,55
11
P2-P4=218x _[0144] ~+—
. 52

=0,70=>1,26* > 0,70

P3-P4=2,18x _[0,144 [-1-+l]
42

=0,72=2,09* > 0,72

P3*  pPI®  PoY P2

551 587 611 634

tidak beda nyata

beda nyata

tidak beda nyata

tidak beda nyata

beda nyata

beda nyata

beda nyata

beda nyata

P4°
7,6




Lampiran 05. Konsumsi minum

Tabel 10. Konsumsi minum harian (ml).

98]
Lh

Perlakuan/Ulangan

Konsumsi minum

Rerata

Py (0 ppm) 1
2

250,56
267,36
¥ =517,92

258,96

P, (500 ppm) 1
2
3
4

2347
241,26
269,76

3174

> =1063,12

265,78,

P, (1000 ppm) 1

2
3
4

Lh

198,36
2427
260,73
237,76
241,96
S =1181,51

236,30

P (1500 ppm) 1
2
3
4

253,2
198,7
241
212,56
Y. =905,46

226,36

P, (2000 ppm) !
2

247,13
242,83
L =48996

244 98




Perhitungan anova konsumsi minum

2 7 2 7 R
FK= Y - 45797 -=1016983,207

D ni

i=1

JKT= ZYij2 - FK = 1029264,28-1016983,207= 12281,0725

§

a =2 5 e 2 2 =12 2 2

JKP = ZYI _FK = %Ji7,92_+1063,12 +1181,31 +905,46 +489’,_96_ )
= I i 2 4 5 4 2.
1016983,207

= 1020864,627 —1016983,207=3881,41

JKG=JKT - JKP = 12281,0725 -3881.4195 = 8399.65
db total = Zm’~l =16

i=1
db perlakvana-1=4

db galat= Y ni—a=12

i=1

Tabel 11. Anova data konsumsi minum

Sumber variansi | db | JK \ KT Fhit Ftab (5%) |
Perlakuan 4 | 388141 97035 138 326
Galat 12 | 839965 | 699,97

Total 16 1228107




Lampiran 06. Bobot badan akhir ayam umur 6 minggu ( gram )

Tabel 12 . Bobot badan akhir ayam umur 6 minggu (gram ).

Perlakuan/Ulangan

Bobot badan

Rerata

Po (0 ppm) 1
2

1520
1730
> =3250

1625%

P, (500 ppm) 1
2

L

3
4

1660
1670
1543,3
1547
> =6420,3

1605,08"

P, (1000 ppm) 1
2

3
4
5

1422,5
1777,5
1750
1760
1585
¥ =8295

1659°

P; (1500 ppm) 1
2
3
4

1412.5
1580
1390.
1320-'

Y. =5702,5

1425,63"

P, (2000 ppm) 1
2

1780
1843,5
2 =3623,5

1811,75°




Perhitungan Anova bobot badan akhir ayam (umur 6 minggu)

_ (2729137
17

2
FK = 2=
ni

i=1

= 43812650,33

JKT =3 Yijf -FK

ij
= {(1520) +.... + (1843,5) } — 43812650,33
= 44211069,85 — 43812650,33
=398419,58

a 2
JKP = }j{%— ~FK

~ 2 2 2 2 - ~ 2
={(3250) L (642037 (82957 (57025  (36235) }

2 4 5 4 2
43812650,33

= 440422207 - 43812650,33

=229570,38

JKG =JKT-JKP
= 398419,58- 229570,38
= 168849,18

db total = Zni—l =16
i=1

db perlakuan =a-1=5-1=4

db galat =S ni-a =17-5=12
i=1
Tabel 11. Anova
Sumber variansi | db | - JK KT i Fhit Ftab (5%)
Perlakuan 4 229570,38 | 57392,595 i 4,08% 3,26
Galat 12 | 168849,18 | 14070,765
Total 16 21,5866




Uji Lanjut BNT

Po-P1=2,18x J14070,77 [% + %]

=722395=>19,92<223,95 tidak beda nyata

Po-P2=2,18x \j01407o,77 G%J

=216,34 =34 <216,34 tidak beda nyata

PoP3=2,18x @4070,77 @g}

=223.95=19,92 <223,95 tidak beda nyata

Po-P4=2,18 X J014070,77 (% +%]

=258,59= 186,75 < 258,59 tidak beda nyata

P1-P2=2,18x \/14070,77 (%+%J

=173,46=53,92< 173,46  tidak beda nyata

P1-P3 =2,18 x ,|14070,77 (Lul)
4 4

= 182,86=>179,45 < 182,86 tidak beda nyata

P1-P4=2,18x \j@)?om‘ G%}

=223.95=19,92<22395 tidak beda nyata

P2-P3 =2,18x J14070,77 (l + %}
I

=173,46 => 233,37 > 173,46 bedanyata

P2-P4=2,18 x \/;4070,77 [35-%]

=216,34 = 152,75 < 216,34 tidak beda nyata

39




P3-P4=218x \jl4070,77 (:11—+%J

=223,95=386,63 > 22395 beda nyata

P3 P1 PO P2 P4
1425.63" 160508 1625 1659° 1811,75°

40






